## **CORRIGENDA**

## Corrigendum to Council Directive 66/402/EEC of 14 June 1966 on the marketing of cereal seed

(Official Journal of the European Communities, Special Edition 1965-1966)

On page 148, in Article 16 (1) (b), first line: for: '(b) cereal grain harvested...', read: '(b) cereal seed harvested...'.

## Corrigendum to Council Regulation (EC) 1310/97 of 30 June 1997 amending Regulation (EEC) No 4064/89 on the control of concentrations between undertakings

(Official Journal of the European Communities No L 180 of 9 July 1997)

On page 4, in Article 1 (5) (a), second indent:

for:

'(c) Without prejudice to paragraph 1 (a), ...',

read:

'(c) Without prejudice to paragraph 1a, ...';

and in Article 1 (5) (b), paragraph 1c:

for:

'1c. In the cases referred to in paragraph 1 (b), ...',

read:

'1c. In the cases referred to in paragraph 1c, ...'.